

## 东体竞彩视角

# 尤文图斯不会错过大胜开局

今天我们选择2场意甲和1场英超比赛进行推荐。

周一002 8月20日 00:30  
意甲 莱切VS亚特兰大  
推荐:受让球胜

虽然两队的名气相差较大,但首轮客场作战的亚特兰大想要顺利收获3分也绝非易事。

上赛季莱切排名倒数第七,主场6胜6平7负成绩尚可。对阵强队逼平过罗马和AC米兰,击败了拉齐奥。他们上赛季的最后一场比赛正是对阵亚特兰大,当时的形势是莱切无欲无求,夺得欧联杯冠军的亚特兰大要冲击第四名,结果莱切主场0比2不出意料地输球。

亚特兰大上赛季收官阶段表现极为出色,不仅在联赛中力挽狂澜冲到第四位,欧联决赛更是击败了上赛季表现神勇的勒沃库森,而且比分还是3比0。要不是意大利杯决赛0比1惜

败给尤文,亚特兰大上赛季几乎可以打满分。5天前,亚特兰大与皇马进行了欧洲超级杯的比赛,最终0比2告负。

本场比赛市场给出亚特兰大0.5让步,参考客胜数据在1.85左右,这两个数据对于亚特兰大来说都不算利好,结合他们过往联赛中客场并不突出的表现,建议支持莱切取分,比分参考2比1、1比1。

周一004 8月20日 02:45  
意甲 尤文图斯VS科莫  
推荐:让球胜

上赛季获得第四名的尤文图斯本赛季欲对冠军发起冲击,首轮主场对阵升班马科莫就是他们打下良好基础的好机会。

尤文图斯上赛季38轮拿到71分,比夺冠的国米足足少了23分,可见他们的发挥完全没有达到预期,其中14场平局并列意甲平局第二多,是丢分

的重要因素。即使在主场,他们也是11胜7平1负。赛季前的热身赛,尤文图斯1平2负,不知道来到意甲揭幕战中,“老妇人”能否提速。

科莫上赛季排名帕尔马之后位列意乙第二直接升级。客场9胜5平5负,打进26球丢21球的成绩在意乙还算可以,但想要在意甲中立足,他们需要做得更好。他们上一次在联赛中碰到尤文图斯还是21年前,当时科莫主场1比3输球。

此役市场给出尤文图斯1.5让步,参考主胜数据在1.33左右,相信尤文图斯不会错过大胜开局的机会,比分参考2比0、3比0。

周一006 8月20日 03:00  
英超 莱切斯特城VS托特纳姆热刺  
推荐:负

英超超首轮的最后场比赛,由托特纳姆热刺客场对阵莱切斯特城,作为争四的重要成员,热刺能否在首轮

全取3分?

“狐狸城”又回到英超了。作为曾经奇迹的缔造者,在夺冠后连续卖人,莱切斯特城又回到了“升降机”的位置。上赛季,他们在英冠46场比赛中拿到97分,以第一名的身份重返英超。要不是后半段有所松懈,他们会更早地锁定升级名额。另外,从他们的表现来看是有能力在英超立足的。

热刺上赛季在争四中失利,以2分之差排名维拉之后位列第五。不过他们身后还有切尔西和曼联“陪伴”,所以也不是不能接受。本赛季,热刺进行了多个人员的补充,其中以6500万英镑从伯恩茅斯引进前锋索兰克显然是大手笔,他的加盟会进一步加强热刺的攻击端表现。加上孙兴慜等球员,热刺具备很强的竞争力。

此役市场给出热刺1.0让步,参考客胜数据从初指的1.65下调到1.55左右,建议支持热刺取得开门红,比分参考1比2、2比3。  
·李木子·

## 大乐透 第24095期

开奖结果:01 07 19 26 27+03 05		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	3	10000000
追加	0	-
二等奖	98	114170
追加	37	91336
三等奖	261	10000
四等奖	960	3000
五等奖	20560	300
六等奖	28545	200
七等奖	40385	100
八等奖	890563	15
九等奖	8458076	5

奖池积累数为942654791.88元

## 排列3 第24221期

开奖号码:5 0 0		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	10622	1040
组选3	19700	346
组选6	0	173

## 排列5 第24221期

开奖号码:5 0 0 5 0		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	185	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 打造快乐运动场 为幸福生活添彩

## ——“国球两进”公益行活动走进水立方

身提供便利。截至2023年12月底,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团共8489个老旧小区、3768个城市公园开展了“国球进社区 国球进公园”活动,累计新增各类健身设施74590个,其中,新增乒乓球台11944张。不仅乒乓球硬件资源得到夯实,依托丰富的场地资源开展的乒乓球赛事也为群众生活增添色彩。

## 世界冠军和百姓一起“动出彩”

巴黎奥运会乒乓球比赛屡屡掀起的收视高峰能够看出大众对国球的喜爱。围绕乒乓球运动设置的趣味互动环节是此次活动的一大亮点。乒乓球1对1挑战赛、乒乓球接力比赛、乒乓球创意对战吸引了大批群众的互动参与。刘国正、曹臻两位乒乓球世界冠军与大家一同切磋球技,在体彩打造的快乐运动场上,呈现一场精彩的冠

军表演赛,令现场观众大饱眼福。

参加挑战赛并成功得分后,市民程曦颇为兴奋,把珍藏的球拍拿出来,希望能得到冠军的签名。“平时就喜欢打乒乓球,听说在这举行活动,特地赶过来参加,能和世界冠军打会儿球,不虚此行。”

除了能与世界冠军对战,现场的互动活动区还设置了乒乓球人机对战、乒乓球趣味投篮、摸高挑战等丰富的游戏项目和体质监测服务提升大众参与体验,现场氛围热烈,笑声不断。

国家体育总局体育科学研究所的专家也带来五套体质监测装备为现场观众进行握力、纵跳、平衡、心肺功能、体脂等测试。“设备测出来的数据很精准,开出来的运动处方和我健身私教给的差不多,专家给的指导也特别专业。”在水立方游泳的健身爱好者齐子龙来到活动区打卡,收获一份专业的运动处方。

## 夯实责任彩票工作 添彩百姓生活

从各级体育部门发布的体彩公益金使用情况公告即能看出,在构建体育强国和健康中国的进程中,中国体育彩票发挥着不可或缺的作用。发行中国体育彩票筹集的体彩公益金不仅推动了体育事业的蓬勃兴盛,更深入参与并服务于国家经济社会发展的全局,在乡村振兴、医疗卫生事业、教育助学等多个与民生息息相关的领域发挥了重要作用。

在体彩公益金筹集金额屡创新高,体彩系统愈加认识到平衡稳健增长与防风险关系的重要性的紧迫性,认识到肩上责任重大,不断从战略的高度提出目标和要求,把建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”作为体彩事业的发展目标。

8月17日,中国体育彩票“全民健身季”品牌主题落地活动——迈开步动出彩“国球进社区 国球进公园”公益行北京站暨京津冀2023体彩社会责任报告发布活动在国家游泳中心(水立方/冰立方)举行。乒乓球世界冠军刘国正、曹臻与乒乓球爱好者共襄一场别开生面的趣味运动会,并共同发起《全民健身》倡议,号召大家“从我做起,从身边做起,从现在做起,在运动健身中收获健康”。

## 以体育小切口 服务健康大民生

“国球进社区 国球进公园”活动是2023年由国家体育总局、住房和城乡建设部共同开展,推动在城市社区、公园中配建以乒乓球台等小型设施为重点的健身设施,以“小切口”助推“大民生”的惠民公益活动。

项目开展以来,各地利用中央资金,并配套本地资金、体彩公益金,以新建、改建等方式,不断完善社区、公园健身服务功能,用积少成多,以点连线、以线带面的方式把健身设施配建到人员最密集、用地最紧张的老旧小区和绿地公园中,为人民群众就近健

